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Leto 34, Št. 2, Misijonska nedelja, Oktober 2004

Dragi misijonski prijatelji in dobrotniki !

Misijonarjeva moč za delo v Gospodovem vinogradu prihaja iz njegove vsakdanje
molitve. Ko se zjutraj prebudi je njegova prva misel Gospod Bog. Ko odpre svoj, od
starosti in mnogih potovanj obrabljen brevir, molitveno knjigo duhovnikov, so
njegove prve besede namenjene Njemu, ki mu daje moč za premagovanje vseh
naporov misijonskega življenja. Z velikim zaupanjem prične svojo vsakdanjo
molitev v materinem jeziku: O BOG, OZRI SE NAME IN ME POSLUŠAJ. GOSPOD,
PRIDI IN MI POMAGAJ. Takrat tečejo v njegovo dušo nevidni žarki Božje milosti.
Šele s tem postane, kot bi rekel veliki misijonar apostol Pavel, poln treh Božjih
kreposti: vere, upanja in ljubezni. Takšen misijonarje res pripravljen na nov dan,
na nova srečanja z ljudmi, njihovimi stiskami in potrebami. Vsak dan znova sliši
iz mnogih človeških ust, otroških in odraslih prav iste besede, ki jih je v zgodnji
jutranji uri izgovarjal sam pred svojim Bogom: » Bambo - Gospod, pridi mi na
pomoč, hiti mi pomagat. Moje breme je pretežko, da bi ga nosil sam. Pomagaj mi!

Od leve proti desni: pp.:Mio Kekič, Lojze Podgrajšek, Radko Rudež,
Lovro Tomažin, Janez Mlakar in brat Jože Rovtar (Foto:Janez Mlakar)

Ko se boste letos na Misijonsko nedeljo, dragi naši prijatelji in dobrotniki v
domači župnijski cerkvi tudi vi spomnili na nas, ki prenašamo težo dneva in
vročino med ljudmi, ki nas potrebujejo, takrat molite in prosite, da bi težko breme
misijonarstva z veseljem in hrabro nosili ter tako izpolnili svoje življenjsko
poslanstvo. Pri tem računamo na Božjo in vašo pomoč.
Naj nam v mesecu oktobru, ko se z rožnim vencem v roki vsak večer zaupno
pogovarjamo z Bogom, stoji ob strani Ona, o kateri še ni bilo nikoli slišati, da bi
koga zapustila, ki je k njej v stiski pribežal, njo pomoči prosil in se njeni
priprošnji priporočal. S tem zaupanjem prihaja tudi to misijonsko pismo med
vas in z njim tudi naši vroči afriški pozdravi. Bog in mati Marija naj bosta z nami
in vami. Tako bomo vsak v svojem okolju in po svojih močeh in talentih
izpolnjevali življenjsko poslanstvo za graditev boljšega in pravičnejšega sveta.

Vaši prijatelji, slovenski misijonarji v Zambiji in Malawiju.
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MISIJONAR P. RADKO RUDEŽ S PESMIJO V SRCU OZNANJA EVANGELIJ

P. Radko Rudež nas vedno znova preseneča s svojim talentom za glasbo in petje.
Tokrat nas je razveselil z izdajo nove pesmarice v jeziku cinyanja, oziroma cicewa,
ki ga govorijo tako v Zambiji kot v Malawiju. Knjigo z naslovom: Imbani Za
Pabwalo - Popevke ob spremljavi instrumentov za srečanja, v kateri so zbrane
bogoslužne pesmi in popevke za mlade, so natisnili v Misijonski tiskarni v Ndoli,
ki jo vodi naš misijonar p. Miha Drevenšek. Spremno besedo je prispeval p.
Stanko Rozman, njegovo življenjsko pot je na kratko opisal p. Lovro Tomažin.
P. Radko je svoje oznanjevanje evangelija v Afriki naslonil na tisto, kar Slovenci
čutimo ob pregovoru: Kdor poje, dvakrat moli. Ko je učil otroke ali odrasle prve
korake na poti k Bogu, jim je to sporočilo podajal preko pesmi. Ob božičnem
praznovanju je pel o veličini rojstva, o majhnosti človeka pred Bogom, o Božji
bližini in pomoči. Na velikonočno praznovanje jih je pripravljal s pesmimi o križu,
trpljenju, odpovedi, nato je sporočil veselo novico, da Kristus živi in da bomo z
njim živeli tudi mi. Pelje o žalosti, pel o veselju, njegove pesmi vedno oznanjajo in
sporočajo ljudem vseh kontinentov: » Ne bojte se, na svetu niste sami, z vami
vedno stopa Kristus, Bog in človek, v vsem enak nam ljudem, razen v grehu.
Postanimo mu podobni.« Melodije za pesmi je iskal najprej v najlepšem, to je
materinem jeziku, saj se je vedno spomnil besed: Tako so peli mati moja. Nato jih
je še oplemenitil z melodijami iz različnih koncev sveta in afriškega človeka. Res
lepo darilo majhnega naroda velikemu svetu. Misijonar p. Radko, hvala ti!
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VODA IN KORUZA ZA SIROTE

Malavvi je ena najbolj revnih držav na svetu. Ljudje se večinoma preživljajo z gojenjem
koruze, tobaka in čaja. Če je dovolj dežja, je dovolj tudi koruze in iz nje narejene polente,
ki je domačemu prebivalstvu vsakodnevna prehrana. Velik problem v državi so različne
bolezni, tudi aids in malarija, ki v najlepših letih uničita mlada življenja in onemogočata
normalen in zdrav razvoj te lepe dežele.
P. Stanko Rozman že iz Zambije dobro pozna podobne življenjske težave.Tudi tu se je
lotil velikega projekta, ki bo tem sirotam in drugim otrokom revnih staršev omogočil
šolanje, zdrav način življenja in dostojno zaposlitev. S pomočjo programa Botrstvo, v
katerem sodeluje veliko dobrotnikov iz Slovenije, je začel z reševanjem mladih. Z zbranim
denarjem, bo omogočil šolanje otrokom, ki so ostali brez staršev, takih je že sedaj v
programu preko 100, poskrbel bo tudi za njihovo obleko in prehrano in jim tako dal novo
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upanje za lepšo prihodnost. A to je šele začetek. V okviru njegovega misijona deluje preko
100 osnovnih in srednjih šol, od katerih je 12 katoliških. S pomočjo misijonarjev -
sodelavcev tesno sodeluje z učitelji in pripravlja program pomoči za obnovo učilnic,
nabavo šolske opreme in učbenikov ter gradnjo novih hiš ali stanovanj za učitelje. Vsaka
šola ima 1200 otrok in več, a zanje skrbi le do10 učiteljev. Rad bi dobil dobrotnike iz
domovine in tujine, ki bi mu pomagali izpeljati ta projekt obnove in novega upanja. S
pomočjo Misijonske pisarne v Ljubljani že navezuje stike s slovenskimi šolami, učitelji in
učenci, ki bi bili pripravljeni priskočiti na pomoč. A tudi sam ne drži križem rok. Lotil se je
poljedelstva in okrog misijonskega središča zasadil polja s koruzo. A brez vode ni življenja,
niti dobre letine. Prav pomoč jezuitskih bogoslovcev v Dravljah, je zanj edinstvena
priložnost, da ljudem pomaga z zgraditvijo vodnjakov. Tako bo s koruzo in pitno vodo
nahranil revne in priskrbel denar za sirote. V načrtu ima tudi postavitev koruznega mlina.
Za vse te projekte potrebuje ljudi z odprtimi rokami in srci, ki bi mu z denarnimi sredstvi
pomagali. Morda boste med temi tudi vi. Sirote, bolni in lačni trkajo na vaša, trenutno še
zaprta vrata in vas prosijo pomoči. Morda bo prav vaša majhna kapljica vode - dobrote
rešila nekaj otrok in odraslih pred revščino in jim omogočila zdrav razvoj teiesa in duha.

MISIJONAR P. JOŽE GROŠELJ JE SLAVIL 60 LETNICO ŽIVLJENJA

Slavljenec, p. Jože Grošelj, je pripravil slavnostno kosilo za goste, ki so mu ob njegovem
življenjskem jubileju podarili sladko torto. Ob njem sedi p. Janez Mujdrica

in njegova nečakinja (Foto: p. Janez Mlakar)

» Graditi dvojno občestvo je moj misijonski in duhovniški moto«, rad reče nas slavljenec p. JOŽE
GROŠELJ. »Moja prva skrb so krščanska občestva, ki se zbirajo v malih skupinah in se skupno z
menoj ob nedeljah in praznikih veselijo Kristusove zmage nad grehom in smrtjo. Zanje rad gradim
vidno občestvo Božje pričujočnosti. To so Božja svetišča, v katera ljudje tako radi zahajajo, se
veselijo, plešejo, pojejo in molijo. Tu so srečni s svojim Bogom, ki jim je v težavah življenja edino
pravo zavetje.« Besede našega slavljenca, ki so ga sobratje ob njegovi 60 letnici obiskali na
njegovem novem delovnem mestu v Nangomi, so vodilo njegovega življenja. Danes so po vsej
Zambiji in Malavviju vidni sadovi njegovega neutrudnega dela. Začetki njegovega misijonarstva so
še danes vidni v številnih župnijah zambijskega glavnega mesta Lusake, Matero, Kizito, Lilanda,
Chunga so kraji njegovega apostolskega delovanja. Nato seje preselil v Katondwe , od tam pa v
Lusako in potem vNangomo. Kot gobe po dežju sedaj v tej veliki misijonski župniji rastejo iz
zemlje Božje hiše, svetišča živega Boga in oznanjajo ljudem pot po kateri bodo prišli do sreče in
večnega življenja.Sobratje iz jezuitskega reda se z njim veselijo njegovih uspehov, ki prihajajo iz
tesne povezave s Kristusom, kije v svojem življenju tako obilno delil dobrote ljudem. » Posnemam
Kristusa in gradim na njegovem evangeliju«, je zatrdil slovenskim misijonarjem, ki so mu prišli
zaželet srečo ob njegovem življenjskem jubileju. Čestitkam se pridružujemo tudi mi in skupaj z
nami vsi bralci Sončne Zambije. JOŽE, ŠE NA MNOGA, SREČNA LETA. BOG TE ŽIVI!
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LJUBLJANSKI MARATON KOT POMOČ AFRIKI

Sholastik Damjan Ristič se je iz Zambije preselil v London, kjer nadaljuje teološki študij.
Ostal je tesno povezan s slovenskimi misijonarji v Zambiji in Malavviju. Z raznimi
dobrodelnimi akcijami bo skupaj z drugimi sholastiki, bodočimi jezuitskimi duhovniki v
domovini in po svetu, zbiral sredstva za pomoč sirotam in drugim revnim ljudem. Tako so
za konec meseca oktobra v Ljubljani pripravili maraton prijateljstva po ljubljanskih ulicah
pod geslom Živa voda. Idejo je našel pri svojem kolegu Miranu Žvanutu, ki trenutno
študira na Irskem. On sam se je kot odličen športnik že udeležil dveh podobnih
dobrodelnih maratonov v Dablinu. Darovi iz te akcije, ki jo vodi Marjan Kokalj, so
namenjeni misijonarju p. Stanku Rozmanu za postavitev vodnjakov v vaseh njegovega
obširnega misijona.

Vodnjak pred šolo vasi Lisasadzi
Kratke novice
Sl P. Lojze Podgrajšek se je vrnil s sobotnega leta. Zelo se pohvali. Vrača se nazaj
v Luwisha House. P. Janez Mujdrica se je tudi vrnil s tromesečnih počitnic. Gre
na staro delovno mesto v Kabwe.
si P. Lovro Tomažin se pripravlja na sobotno leto, ki ga bo nedvomno osvežilo in
navdušilo za nadaljno misijonsko delovanje v priljubljeni Afriki. Njegova knjižica o
sv. Duhu nagovarja več kot tisoč birmancev v naši župniji Kasungu k predanemu
zaupanju v pomoč sv. Duha, ki ga bodo prejeli 24. oktobra, po polaganju rok
našega škofa Felixa Mkorija.
si Na podružnici Chidzenje dokončujemo dela pri gradnji cerkve sv. Rafaela. Pri
tem projektu nam je veliko pomagal nekdanji dolgoletni misijonar v Zambiji, Br.
Ilija Dilber iz hrvaške jezuitske province.
si Maja letos smo imeli v Malawiju predsedniške volitve. Zmagal je gospod
Dr.Bingu wa Mutarika, prepričan katoličan. Že na začetku je pokazal, da bo
država krenila v smer pravičnosti in napredka. Želimo, da se bo to zgodilo tudi v
Sloveniji.

Naslov: Fr. Stan Rozman, Kasungu Catholic Parish, P.O. Box 406, MALAWI
E-mail: r0zmans@e0mw.net - Izdajajo: Slovenski misijonarji v Zambiji in Malawiju v 500 izvodih


